

Вы – супружеская пара с солидным стажем совместной жизни, которая утомилась от однообразного секса либо просто обожаете экспериментировать в постели, стараясь придать интимной жизни максимальное разнообразие, усилить яркость ощущений, всегда стараетесь найти что-то новое, способное доставить непередаваемое наслаждение? Тогда Вам просто необходимо посетить **секс шоп** Sexshop Vip. Москва представляет богатейший выбор интересных товаров, которые помогут вам надолго забыть про «скуку» в постели.

В широком ассортименте в **сексшоп** Sexshop Vip представлены **вибраторы** разнообразных размеров, фаллоимитаторы, straponы, резиновые куклы, аксессуары для анального секса, различные насадки, эротическое белье и одежда для ролевых игр и множество других интимных аксессуаров, призванных сделать ваши сексуальные игры незабываемыми.

Также представлены разнообразные гели, **смазки**, масла, с помощью которых вы увеличите остроту ощущений в эrogenных зонах.

Если вы до этого времени ни разу не посещали магазины интимных товаров и четко не представляете, что вам нужно, это нисколько не должно вас смущать. Высококвалифицированный персонал секс-шопа способен проконсультировать по поводу каждого товара из представленного ассортимента. После первого посещения **интим-магазина**, многие возвращаются туда снова и снова, чтобы как можно чаще иметь возможность превращать свои фантазии в смелые эксперименты.

Посетите сексшоп вместе со своей второй половиной. Совместное рассматривание и обсуждение широчайшего ассортимента товаров подарит вам обоим непередаваемые минуты предвкушения, необычности и новизны. Даже скромник способен найти здесь что-то интересное для себя, например, духи с феромонами, обволакивающий запах которых заставляет окунуться в мир эротических фантазий.

Более раскрепощенных посетителей наверняка порадует что-то оригинальное, представленное в разделе «садо-мазо». Если у вас этой ночью намечены интересные эксперименты, то вас не может не порадовать оригинальные украшения для интимных

мест. А сувенирный отдел интимного магазина выразить ваши чувства и эмоции.

Также в **sexshop** всегда представлен большой выбор литературы, как художественного, так и публицистического характера. Эротические рассказы, обильно разбавленные красочными иллюстрациями будут постоянно побуждать воплотить написанное в жизнь, опробовать на себе предлагаемые нежные игры либо смелые эксперименты. В камасутре собраны все известные позы для секса. Некоторые из них кажутся нереальными для жизни, другие – слишком изощренными. Конечно, не стоит превращать постель в испытательный полигон, но здравая толика экспериментов гарантированно доставит вам удовольствие.

В интим-магазине можно порадовать не только себя, своего партнера, но и близких друзей, преподнеся отличный подарок к какому-либо празднику, который будет выигрывать своей оригинальностью, а главное, «нужностью».

Для постоянных покупателей существует гибкая система скидок, которая растет пропорционально количеству совершаемых покупок, что является своеобразным стимулом для посещения интим-магазина снова и снова.

Никогда не стесняйтесь показаться более распушенной, не бойтесь того, что ваш партнер не оценит инициативы. Всегда смело отбрасывайте ненужные комплексы и предрассудки и без оглядки бросайтесь в мир сексуального наслаждения. И возвращайтесь снова и снова в секс шоп за новинками сексуальной индустрии, чтобы каждая последующая ночь отличалась от предыдущей.